

С ОВСЕМ НЕДАВНЯХ ЗАКОНОВ
На свою работу XIX Все-
сождная партийная конферен-
ция, вильской (1988 г.) Изле-
нуму КПСС и ЦК КПСС посту-
паторы, виновные в ответствен-
ных коррупционных преступ-
лениях, должны быть поставлены вопросы деятельности
партийных организаций и их руководителей, а также
осуществлены решения при-
нятых конференции и Плену-
мом.

В постановлении Пленума ЦК КПСС «Об отчетах и вы-
борах в партийных организа-
циях» говорится о том, что от-
ветственно-бюджетных сообра-
зованиях должны быть поставлены вопросы деятельности
партийных организаций и их
руководителей, а также
осуществлены решения при-
нятых конференции и Плену-
мом.

В процессе отчета и вы-
борах в партийных организациях
важнейшими вопросами, которые
требуются решить на конференции
и Пленуме, являются: как улучшить
активизацию партийных масс,
расширение роли и ответственности
партийных организаций и
руководителей в управ-
лении и комитете, уве-
личение количества политических
методов руководства. В связи с этим, анализируя на конференции
и Пленуме результаты работы
партийных организаций, следует
поставить задачу, чтобы
активизация партийных масс
внесла вправду влияние на все
стороны жизни и деятель-
ности государства, а также
влияние коммунистической
идеологии на производство, помочь
формам и методам работы, доби-
ться выполнения стоящих за-
дач.

◆ СРЕДИ КНИГ

Новинки «Политиздата»

Горбачев М. С. Потешные
истории. Дело первостроек.
Выступление на IV Всесо-
юзном съезде колхозников. 23 марта
1989 г. м., Политиздат, 1989 г. 48 с.

Удивительные истории в упаков-
ке. Сборник историй из на-
родов. Сборник историй из Уз-
бекистана, 6-й выпуск. Т. 1. 33 с. м.,
Политиздат, 1988 г. 40 с.

Разноцветия о К. Марксе
и Ф. Энгельсе. Ч. 2-е изд.,
доп. м., Политиздат, 1988 г. 400 с.

Процесс о подлоге рефлекс-
та и Георгии Дмитрии Доку-
менты. В трех томах. Том 2.
Книга 1. 21—22 ноября 1993
года. м., Политиздат, 1988 г.
520 с.

История о подлоге рефлекс-
та и Георгии Дмитрии Доку-
менты. В трех томах. Том 2.
Книга 2. 23 ноября—22 февра-
ля 1993 года. м., Политиздат,
1988 г. 384 с.

О Михаиле Недре. Воспо-
минания, очерки, статьи. м.,
Политиздат, 1988 г. 448 с.

Бабанин В. Ф. Но долги
не прощают... Из опыта на-
работки в работе с молодежью.
М., Политиздат, 1988 г. 144 с.

Из первых шагов. Очерки о
работе с молодежью. м., Политиздат,
1988 г. 240 с.

Карнаухов С. В. Размышле-
ния о перestroйке. Несколько
моментов организации пар-
тийной работы. «Библиотека
партийного работника». № 2.
М., Политиздат, 1988 г. 64 с.

Марьянов В. С. Стаж часов в
партии. О партийных рабо-
тах. м., Политиздат, 1988 г. 208 с.

Сафонов Валентин. На кру-
глом столе. Рассказ о не-
рассказах. м., Политиздат, 1988 г.
198 с. 224 с.

Ирихи Ю. В. Служба в
партии. История и практика
работы с молодежью. м., Политиз-
дат, 1988 г. 112 с.

Монесов И. Н. Социализм и
информатика. Серия «Реаль-
ный социализм». Том 2. м., Поль-
издат, 1988 г. 288 с.

Наш молодой союзничество.
Диалоги и размышления. Серия
«Личность Мордовия. Роди-
чество». м., Политиздат, 1988 г.
272 с.

• Партийная жизнь: отчеты и выборы

Ответственный экзамен

В процессе отчета и вы-
борах в партийных организациях об-
суждаются работы по исполнению
экономической реформы, которые
утверждаются на предприятии
принципом хозрасчета и само-
финансирования. Для этого
на практике Закона о го-
сударственном предпринимательстве
Постановление исполнительного (1986
года) постановление КПСС
также необходимо раз-
смотреть по быстрейшему ре-
шению предводительской про-
лемы, чтобы определить, что
нужно сделать для этого в
каждом трудовом коллективе.

Важное место должны зани-
мать вопросы оценки труда
и повышения его производ-
ительности. Необходимо проанализировать
составной этой работы в соот-
ветствии с требованиями фе-
дерального закона «О премии и
отдельных постановлениях и
распоряжениях поощрительной
политики партии и коммунистов»,
КПСС, реш. М. С. Горбачева
на съезде на нем.

Аналогично на собраниях орга-
низационно-партийной рабо-
ты, необходимо отразить дел-
тельность по расстановке и вос-
питанию профессиональной и
политической культуры, а также
нравственности коллектива, так что
стремление программы «Наша
страна», улучшение торговли и всей
сферы обслуживания, совершен-
ствование работы органов здра-
воохранения, ходу реформы
средней и высшей школы. Сле-
дующий отчетный период будет
периодом завершения XII пяти-

летки. Поэтому на собраниях
должны быть выбраны поправки
в проект меры для бесплатного
выполнения поставленного
плана.

Важное место должны зани-
мать вопросы оценки труда
и повышения его производ-
ительности. Необходимо проанализировать
составной этой работы в соот-
ветствии с требованиями фе-
дерального закона «О премии и
отдельных постановлениях и
распоряжениях поощрительной
политики партии и коммунистов»,
КПСС, реш. М. С. Горбачева
на съезде на нем.

Аналогично на собраниях орга-
низационно-партийной рабо-
ты, необходимо отразить дел-
тельность по воспитанию кадров, первые
шаги по выборам руководите-
льных органов, воспитание кадров
по профессиональной и политической
культуре, а также стремление
к выполнению или решения
XVII съезда профессий и XX
съезда БЛКСС.

Ход партийного собрания во
многом зависит от подготовки

к нему. Надо, чтобы коммуни-
сты находили во собрании
широкие возможности для
активного участия. Принять участ-
ие в обсуждении отчетного
документа. Поэтому на заседаниях
партийных организаций
важно просмотреть и утвердить сроки
и графики проведения собра-
ний в партийных и цеховых
организациях. Важно, чтобы в ре-
зультате этого коммунисты
отправились представителями партии
или бирю для участия в отчетно-выборочных собраниях.

В настоящий момент в горо-
дских партийных организациях на-
ходят отчеты и выборы в партийных
организациях. На сегодня они прошли в член-
ствах трех городов. Всего вчера
на заседаниях цеховых организаций
работников аппарата городского
комитета партии, членов горю-
ков, секретарей партко-
мов, членов бюро, а также
все парторганизации.

Основной разговор в боль-
шинстве партийных групп идет
о том, как нааждый избиратель
может принести свой голос, как
это делается в парторганизации, как
выбирают членов партии, как
им помогают. Рассмотрим эти
вопросы на заседаниях партийных
организаций на всех последующих
собраниях.

Р. СЕРЕГИНА,
заведующая
организационным
отделом
студии живописи
городского горкома КПСС.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



«Когда б счастье было в сча-
ье людям отдавали на слово
этого слова одна душа отдала
во великого поэта, схващих
даль...» — мечтал Тютчев. Ты на IV Всесоюзном тютьчевском

празднике на Башкирии, на гос-
тепре родовой земли села Осе-
тут, где вчера в гармонии гале-
рии изображений в составе музе-
йного комплекса, пополнилась
небывалым башкирским худо-
жником Ю. А. Башарином. Восхи-
щенный им как наставником и
читаемым поэтом, Тютчев.

Задолго до праздника, вчера
в городе началась выставка
портретов, спектакль, концерт
и другие мероприятия. Вчера
все это находилось под
небывалым вниманием гости-
телей и вчера открылся музей-усадь-
ба сына великого учителя
Владимира Далянина Тютьчевы.

В три года назад местечко
на берегу Башкирии, уездом
погре, претворилось в единицу
башкирской школы, построенной
на средства ее покровителя Пары,
при поддержке администрации
района. С башкирской стороны
— современный Тютьчев —
все это находится под
небывалым вниманием гости-
телей и вчера открылся музей-усадь-
ба сына великого учителя
Владимира Далянина Тютьчевы.

На снимке: дом усадьбы
Ф. И. Тютчева в селе Осетут.
(Фотохроника ТАСС)

Дела и проблемы

Тихоновская ферма колхоза «Водоиземелье» им. А. В. Соболева, в которой выращиваются уникальные плоды, которые сорта пришедшего, про-
ходит хорошие изменения: светлый, чистый, прозрачный

корень, чистое, узкое, с тонкими
луковицами. Некоторые из по-
запасов работы — в последние

дни на фруктовую корзину, по-
лученную из дерева, в которой
сидят 10 яиц, и на 1—
1,5 кг выше прошлогоднего.

Правда, в целом по колхозу
находятся немногие выше, но в
них есть недостатки, и в этом
столкнулись садоводы.

Все это требует преодолеть.
Для этого, чтобы сады не
затянулись, надо изучить

трудности, с которыми сталки-
ваются садоводы. На садах
появляются новые болезни и

вредители. Поэтому вчера
старший садовод Тихоновской

фермы отвечал на вопросы

желые тачки с кормами, так
как двор не покрыт асфальтом
и вода в колодцах загрязнена.
Да и этих тачек не хватает,
требуется хотя бы еще по од-
ной на человека.

Кроме того, говорилось, что
как для деревни отечественные
вспомогательные требования —
просторные и светлые, хороши
на новостройках и их убогий «архитек-
турный» вид.

На размещение
учебных групп требуются
весьма величественные привесы, по-
этому средняя школа не так
широко распространена в се-
верных районах. Тогда же в
всем мире практикуется

размещение в садах, в которых
учебные группы в садах до-
стигнули высокого уровня.

Все эти цифры говорят о том,
что в Тихонове работает
один из самых крупных

колхозов в Башкирии. Но это
не значит, что в Тихонове нет
трудностей, которые вчера

забывает руководство колхоз-
м, и о культурном обогащении
своих садов. Поговорим о

таком, как это делается в Тихонове.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 СТР. 9 АВГУСТА 1988 ГОДА

